11_1.-£—I235?.1 3awuTa gBUraTtenn

Ctanb

ApTUKYAR:

Brynka h=15 mm

Brynka h=10MM

Brynka h=22 MM
3awura aeuratens \

BanT MEx&0
Waiiba 6
Waiiba 8

111.02368.1 3awura KMNM laiika zaknagHas MBxES

Ky3os: Cepan
NpuBon: RWD Brynka h=22 MM
Foa Beinycka: 2014- Brynka h=10 MM
O6bem peurartens: 3,0
Tun KMn: AKIMN v

COCTAB U3AE.

B T T ——— 8 Wr.

Brynka h=15 MM
2.50NT MBXSD. . oissrersnnrrerssmias st erissassnes 2 . -
SBane MBMER. L 1 I.]Jl. Bont M6x50
4.50!11’ HBKIEUH-...u..nu.-i..u-.nnq I-l--li-llll-lllilil? LuT.- o maﬁﬁaﬁ
5. BONT MBEAD, .. cvvsmvesrirrssypssnsmersisemmssionss 2 wr. STYNKa Laiifa &
B L R B S L T R e R 11 Wr. h=10MM
FilaREa B v s s e 1S — -
8. BTYNEE h=10 MM...vrerrrnrrnrnns P — 6 lWT. Bont Méxd( Bont Max40
D BTYNER =15 M cinrimsarsveninsiprssianrnansaniss 4 WT. - 3 Waiisa & Waii
10.BTyaKka h=22 MM......... ISR e T Bonr Mﬁx.{,ﬂ Sont M8x16 7 Hiaife & m:ﬁg:g
11L.Falika 3aknaadas MBRBS...oooiiiiiiiiiniiniinn 2 Wy Waii6a 6 Waii6a & BonT M6x40
12 KPOHWTERH . .0vvevs e rrrsnsrnnrsnnerscsnnnrannes 2 lWr. Waii6a 6 BonT MBx40
L3 FATTIVAING G oot vt v e e e T LLiai6a 8 Waii6a 8
14, 32MIMWTE ABMFATEMR . ouncvemsnsmnsn s smmmisnnfus wr, JawwuTa KNN LWaiiGa 8 auba
15.3awura KOMN........ L. : |
: 11 I~ OuameTp peasbul M6 Ma M10 Mi2
“HCTPyKu&ﬂh ' | MomenTul aataxku 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hm |

1. 3awuTa yCT2aHABNUBALTCR NOBEPX WTATHOrO NAACTUKCBOTO NBIEHUKSE
asToMobBuna

2. CHATL 2a4HHWK0 YaCTh WTATHOMD NAaCTUKOBOTND NBINSHUKE aBToMobBuns.

3. YcTanoBuTh railku saknagssie MBx65 B nonepednyw banxy nogpamHuka
a/M W BKPYTUTL B HuX GonTul M8x40 BMecTe ¢ BTYNKaMU h=22 MM HA HECKONLKO
ofiopoToe,

4, HaMeTuTs i NPOCBEPAUTE HA CHATOM NBINbHUKE OTBEPCTUA AN KPEnneHus
3awdTel Gontamu M3x40.

5. YCTAHOBUTE NABCTUKOBEINA NBIALHUK, NPOJEE YCTAHOBNEHHBIE BOATH
M8x40 ckBo3L NpOCBEpNeHHbe oTBepCTUS. MEINBHUK 3aKPENUTE WTATHLIMY
fonTamu B TpEX TOUKAX - B NEpPEHEM EHTpankHOM OTBEPCTUW W B MaCTe
KpenneHua 3aJHUX KPOHWTRHHOB.

6. 3akpenuTs BoKoBLIE KPOHWTEWHE BonTaMu M6X40 Yepez eTyaku h=10 MM
B WTaTHble pe3bboBble OTEEPCTHA,

7. 3apecTy NepeaHinio YacTh 3awuTel KNMN Ha ycTadoenekHbie 6onTel MBx40,
3aaHwow yacTs 3awuTel KNN kpenute 6onTaMuy MEx40 yepes eTyaku h=15 MM
B WTaTHble OTBEPCTUR. CpefHIol YacTe 3auute KN 3akpenuts Bontamu M8x16
K YCTEHOBNEHHBIM KPOHWTEWHaM

8. B nepegHve oTBEDCTUS 32AHEN0 NENbHUKA BKPYTMTE GonTe M6x40 BMecTe
¢ BTynKaMu h=10 MM,

9. BLIKPYTUTE NATh WTaTHBIX GONTOE NEPEAHEID Nbl/IbHWKE, HE CHUMaR Bro,

10. 3asecTu 324HIOK YaCTh 3AWMTEI ABUraTENN HA YCTAHOBNEHHEIE BONTEI
MbEx40. B LaHTpanwHoOM OTBEPRCTMM 3aKpenuTs BoaToM MeX60 uepes BTYARY
h=22 MM. B nepegHux KpalHUX OTBEPCTURX 3AWWMTY LBUTETENs 32KPENUTL
Bontamu MExS0 yepes BTYAKW h=15 MM, CpelHW00 YacTh 3aWWUTE ABUraTens
zaxpenuTh Bontamu MEx40 yepes eTynku h=10.

11, 2aT9HYTe BCe pe3bboBble CoeduHeHus. Ucnons3osanue
MHEBMOMHCTPYMEHTA 2anpelleHo,



